



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙන්සිටිවය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1264 / 2023

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2023 திகதி

දිනය

Date

07/10/2023

පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අපරාධ රැසකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2023.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ ගල්කන්ද හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත රාත්‍රී කාලයේ වෙළඳසැලක් බිඳ දේපල සොරකම් කිරීමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මීගමුව පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වූ දකුණු කඳිරාන, මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සිද්ධියට අදාළ සැකකරු සම්බන්ධයෙන් කල වැඩිදුර විමර්ශනයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී ඇති බල අපරාධ 04 සහ සුළු අපරාධ 01 ක්ද, කොච්චිකඩේ පොලිස් වසමේ සුළු අපරාධ 05 ක්ද, කටාන පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී ඇති සුළු අපරාධ 03 ක්ද, සිදුව පොලිස් ස්ථානයට වාර්තා වී ඇති බල අපරාධ 02 ක් සහ සුළු අපරාධ 01 ඇතුළුව අපරාධ 16 ක් සඳහා අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවකු බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරකම් කරන ලද දේපල වලින් කොටසක් පොලිසිය විසින් සොයාගෙන ඇත. මෙම අපරාධ වලින් කිහිපයකට සම්බන්ධ තවත් සැකකරුවෙකු මීට පෙර අත්අඩංගුවට ගෙන රක්ෂිත බන්ධනාගාර ගත කර ඇත.

මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.06 වන දින සවස් කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ පට්ටිය හන්දිය ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 13 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 55 ක්වූ පට්ටිය, කැලණිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - වාද්දුව පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.06 වන දින දහවල් කාලයේ වාද්දුව පොලිස් වසමේ මෝදරවිල ප්‍රදේශයේදී වාද්දුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව සිදු කල වැටලීමකදී හෙරොයින් ග්‍රෑම් 06 මිලි ග්‍රෑම් 140 ක් සන්තකයේ ලබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක්වූ එගොඩ උයන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ. වාද්දුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. විදුලිසැර වැදී පුද්ගලයෙකු මියයාම- නිට්ටඹුව පොලිස් වසම.

2023.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේ දී නිට්ටඹුව පොලිස් වසමේ රඳාවඩුන්න ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට විදුලිසැර වැදී වරකාපොල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට ලද පැමිණිල්ලක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 52 ක් වූ රඳාවඩුන්න ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම නිවසේ විදුලිය භාවිතා කර ලොරියක් අලුත්වැඩියා කරමින් සිටියදී විදුලිය කාන්දුවීමකින් විදුලිසැර වැදී ඇති බවට මූලික විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය වරකාපොල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. නිට්ටඹුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානය

2023.10.06 වන දින සවස් කාලයේ පොල්පිනිගම පොලිස් වසමේ අමුණුකොළේ ප්‍රදේශයේදී පොල්පිනිගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වූ අමුණුකොළේ, මොරගොල්ලාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොල්පිනිගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

06. පුපුරණ ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පුල්මුඩේ පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.06 වන දින උදෑසන කාලයේ පුල්මුඩේ පොලිස් වසමේ ජින්නාපුරම් ප්‍රදේශයේදී පුල්මුඩේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ඩෙටනේටර් 09 ක්, සේවා නූල් කැබලි 09 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වූ ජින්නාපුරම්, පුල්මුඩේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පුල්මුඩේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

07. මුදල් සොරකමක් සම්බන්ධයෙන් සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මහනුවර පොලිස් ස්ථානය.

පකිස්ථාන් ජාතික ව්‍යාපාරිකයෙකුට අයත් ඩොලර් 900 ක මුදලක් සොරකම් කිරීමක් සම්බන්ධයෙන් මහනුවර පොලිස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලක් සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන ආරම්භ කර එම සොරකමට අදාළ සැකකරුවෙකු එම මුදල සමඟ මහනුවර පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වූ ගල්ඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචි හෝටල් සේවකයෙකි.

සංචාර වීසා මත මෙරටට පැමිණ සිටි පකිස්ථාන් ජාතිකයෙකු මහනුවර ප්‍රදේශයේ ලැගුම් ගෙන සිටි හෝටල් කාමරයක් තුළදී මෙම මුදල අස්ථාන ගතවී ඇති අතර ඒ සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකර එම හෝටලයේම සේවය කල සේවකයෙකු විසින් සොරා ගෙන ඔහුට අයත් ගමන් බැගයේ සභවා තිබියදී මෙම මුදල සොයාගෙන ඇති අතර සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට කටයුතු කර ඇත.

මහනුවර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

08. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු හා සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මතුගම පොලිස් ස්ථානය.

2023.10.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මතුගම පොලිස් වසමේ ඉද්දගොඩ ප්‍රදේශයේදී මතුගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් වරෙන්තු ලබා සිටින පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගැනීමට ඔහුගේ නිවසට යාමේදී ඔහු බිරිඳ සමඟ නිවසේ නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරමින් සිට ඇති අතර ඔවුන් නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 151 ක් හා නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 04 ක් සමඟ සැකකරු හා සැකකාරිය අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකාරිය හා සැකකරු අවුරුදු 33 හා 39 වයස්වල පසුවන ඉද්දගොඩ, මතුගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මෙම වරෙන්තුව ක්‍රියාත්මක කිරීමට යාමේදී සැකකරුවන් විසින් රාජකාරී සඳහා පැමිණි නිලධාරීන්ට ප්‍රතිවිරෝධය පා නිලධාරීන්ගේ රාජකාරියට බාධා කිරීමක්ද සිදු කර ඇත. මතුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - පුත්තලම පොලිස් වසම.

2023.10.06 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පුත්තලම පොලිස් වසමේ පුත්තලම මන්නාරම මාර්ගයේ මනතිවි හන්දිය ආසන්නයේදී පුත්තලම දෙස සිට වනාන්විල්ලව දෙසට ධාවනය වූ ත්‍රීරෝද රථයක් වේගය පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ පෙරලී ගොස් තාප්පයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රීරෝද රථයේ රියදුරු හා පසුපස ගමන් ගත් කාන්තාවක් හා දැරියන් දෙදෙනෙකු තුවාල ලබා පුත්තලම රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රථිකාර ලබමින් සිටියදී පිටුපස ගමන් කල කාන්තාව මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 40 ක්වූ මන්නාරම පාර, පුත්තලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

වයස අවුරුදු 13ක් හා අවුරුදු 3 ½ ක දැරියන් දෙදෙනා පුත්තලම රෝහලේ නේවාසිකව ප්‍රථිකාර ලබන අතර රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. පුත්තලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.